

好视力眼贴吹过头了

我省撤销其医疗器械批准字号,我市展开专项检查

□本报记者 杨万里 通讯员 贾博

核心提示

由于夸大宣传,严重欺骗和误导消费者,好视力眼贴日前被国家食药监局曝光,前几天,该产品又被河南省食药监局撤销了医疗器械批准字号。昨天,记者走访市内医药市场,发现好视力眼贴在我市部分药店仍有销售,不过,目前我市药监部门已开始进行全面专项检查。



市场:“好视力”仍有销售

年初,国家食药监局曝光由郑州市新视明科技工程有限公司生产的“好视力眼贴”存在欺骗和误导消费者行为,上月底,河南省食药监局撤销该产品的医疗器械批准字号。昨天,记者在走访市内部分药店时发现,好视力眼贴在我市仍有销售。

昨天上午,在车站路一家药店内,记者发现,在眼部医疗器械销售区内,好视力眼贴仍赫然摆在柜台内,记者发现其销售的主要有3款产品,分

别是基本型、青少年型和老年型。不过,该药店的销售人员告诉记者,该产品由于前段时间曝光,现在已基本没什么销路。

“因青光眼,我用过很长时间这个产品,没想到‘好视力’是在欺骗消费者。”昨天,在随机采访中,市民张女士说,“好视力”作为一款宣传力度较大的眼贴,很多人包括不少青少年都用过,但令人担忧的是,由于这款产品存在欺诈,人们长期用后不知会否有后遗症。

专家:可缓疲劳无治疗作用

据好视力眼贴标示的功效显示,该眼贴可缓解眼睛浮肿、眼袋、黑眼圈、眼部皱纹,并对近视和视疲劳引起的症状有一定的预防和辅助治疗作用,可改善白内障、青光眼等眼疾。

对此,市食药监局相关人员表示,“好视力”所宣示的功效没有医学根据,更无国家食药监局的批准。如该眼贴在药店销售的基本型、青少年型和老年型3款产品,使用的却是同一个批准文号:豫食药监械(准)字2009第2260237号,由

药监:将全面进行专项检查

昨天,市食品药品监督管理局有关负责人告诉记者,国家食药监局已下发通知,要求各省市两级食药监部门针对其所审批的贴敷类医疗器械,是否存在将非医疗器械作为医疗器械审批、夸大已批准的产品名称和适用范围等注

册信息、断言功效以及易造成与药品名称混淆等情况,开展注册专项检查。

好视力护眼贴作为二类医疗器械,也将在此次专项检查范围内。市药监部门正在对此工作进行部署,检查完成后将就检查结果向市民公布。③7

一市民给孩子买盒“江淮两岸”饼干 饼干吃一半,吃出毛发来 厂家称:仅据照片不能断定就是毛发

本报讯(记者王锐)昨天,读者王先生向本报反映,他在城区丹尼斯超市给孩子买了一盒“江淮两岸”饼干,没想到竟然在饼干里吃出一根毛发。他跟厂家联系,厂家称,要见到实物后,才能协商赔偿的事。

昨天,王先生拿着吃剩下的饼干来到本报投诉。记者看到,一根将近半厘米长的毛发深深嵌在饼干里,该饼干是安徽麦船食品科技有限公司生产的。据王先生介绍,他儿子喜欢吃早餐饼干,因此他经常买。4月份,他在滨河路“丹尼斯”给孩子买了一盒800克装的“江淮两岸”早餐饼干,孩子吃到一半忽然大叫着指着饼干上的毛发让王先生看,王先生一看吓了一跳,毛发断成两半,另一断毛发还深深地嵌在饼干里,只露出了约0.5厘米的头儿。王先生随即按照包装盒上的电话与“麦船食品公司”联系,得到的答复是,王先生把饼干寄过去,才能断定是不是厂方的责任。王先生没有答应,他认为,作为一个食品企业,里面竟然能吃出毛发,厂家应该有个说法。

昨天,记者根据包装上的电话联系上了“麦船食品公司”,工作人员称,仅根据照片还不能断定就是毛发。此事,他们跟消费者沟通过,希望消费者把饼干寄到公司,如果确定无误,真是厂家的原因造成的,厂家将给予十倍赔偿。但是消费者一直没有回复,此事也就没有进展。③1



毛发细节展示



饼干包装箱 本报记者 王锐 摄

**咱们一起来维权
3·15维权直通车**

维权热线:63291836 13525196627



来吧,百余岗位等着你

时间:本周五上午 地点:建设路卧龙区人才市场

本报讯(记者于晓霞 通讯员何向东)失业的您还在为找不到工作发愁吗?从现在开始,卧龙区人力资源市场从现在开始每周五在市场服务大厅举办人才招聘会,积极为用工企业和求职者搭建供需平台,免费提供就业岗位,帮助求职者早日走上工作岗位。

为满足广大用人单位和各类求职人员招聘求职的旺盛需求,

切实解决企业“招聘难”和求职者“就业难”的供需矛盾,卧龙区人力资源市场从现在开始每周五在市场服务大厅举办人才招聘会,积极为用工企业和求职者搭建供需平台,免费为就业困难人员、农民工、高校毕业生、复退军人提供就业岗位,帮助他们尽快实现就业再就业。

本周五(5月10日)上午,卧龙区人才供需洽谈会将在建设路丝织厂桥头区人才市场服务大厅如期举办。届时,卧龙区人力资源市场将组织10余家本地及外地企业参加,提供100多个就业岗位,涉及技术工种、普工、行政、管理、营销等,有求职需求的市民可以前往参加。③7

今起,这些人员要培训

对象:各类各级专业技术人员 报名时间:5月20日前

本报讯(记者于晓霞 通讯员李海根)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,从今年起,各类各级专业技术职称人员必须完成规定学时学分,取得继续教育证书,否则不得晋级。2013年度专业技术人员继续教育知识更新培训工作即日起开始。

据了解,培训对象为具有高、中、初级专业技术职务任职资格的专业技术人员。报名时间截止到5月20日。专业技术人员可登陆陆南阳市人力资源和社会保障局网站查看通知,下载报名表。凡坚持参加学习,公需科目和专业科目均取得及格以上成绩者,由所

属人力资源和社会保障局颁发省人社厅统一印制的专业技术人员继续教育证书。根据有关文件规定,从今年起,专业技术人员接受继续教育学习情况,要作为职称评聘、岗位聘任(聘用)、工作考核、职业注册、申请各种奖项等人事管理工作的必备条件。③7